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貴船連区

　　　　　　　　　　　日吉興一会長からバトンを受けて３年目を迎えました。個人的には未だ暗中模索状態ですが、
　　　　　　　　　　皆様のご支援を賜わり、４部会それぞれが軌道に乗りつつあると思います。４つの部会の主な事
　　　　　　　　　　業は以下の通りです。 
　　　　　　　　　　①安全安心を考える会…防災研修会　自主避難・防災訓練をベースに平成３０年創設
　　　　　　　　　　②思いやりを考える会…映画会　平成３０年に産声、令和５年より１６ミリ映写機を使用
　　　　　　　　　　③人とのつながりを考える会…ウォーキング大会　令和元年から昨年まで７年連続開催
　　　　　　　　　　④企画広報部会…企画広報会議　平成２９年より各種団体との合同定例会議を実施
　　「創業は易く、守成は難し」と申します。各部会が今以上に根を太くして枝葉を成長させるためには倍旧以上の努
力が求められます。それにはチャレンジャー精神を失うことなく、関係各方面の方々や地域の皆様との協力関係が柱に
なるはずです。これまで同様のご支援をお願いいたします。

　ブルース・リーは言いました、「考えるな、感じろ」と。考えるより直感で
素早く動けとのメッセージでしょうか。災害は遭遇してから慌てても間に合
いません。日頃から防災を意識し、訓練を積み重ねて、いざという時にとっ
さに動けるようにしたいものです。「体験型」のサブタイトルには何度でも何
度でも訓練を！の気持ちが込められています。
　　　　　　　　　　　　　　○訓練メニュー　４班に分かれて実施      
　　　　　　　　　　　　　　　A班　AED操作　心臓マッサージ
　　　　　　　　　　　　　　　B班　応急手当（毛布で担架づくり・骨折固定等 )
　　　　　　　　　　　　　　　C班　煙道体験　バケツリレー（初期消火訓練 )
　　　　　　　　　　　　　　　D班　簡易トイレ・簡易ベッド・仕切りテントの組立て
　　　　　　　　　　　　　　○来賓　中野正康市長　　岡本将嗣市議会議員
　　　　　　　　　　　　　　　最後は、おむすびと赤十字奉仕団の皆さん特製の豚汁を
　　　　　　　　　　　　　　　頂き、笑顔での散会となりました。
  　＜一宮市消防団　真清北分団員　大募集＞　詳しくは４ページ下段

令和８年度　会長あいさつ令和８年度　会長あいさつ ( 貴船連区地域づくり協議会会長　森 重幸 )

( 地域づくり協議会　森 重幸会長・安全安心を考える会　尾関勝子部会長 )
◎令和８年２月１日 (日 )　於：貴船小学校屋内運動場

　４５名中３８名が出席して地域づくり協議会の総会が開催されました。
☆議長　　　森 重幸会長　　　　　　　☆司会進行　　角田 彰吾理事
☆主催者あいさつ　　 森 重幸会長
☆来賓あいさつ　　　 岡本 将嗣一宮市議会議員
　【議案】　☆事業報告、計画（案）、会計報告、予算（案）、役員改選
　　　　　　すべて賛成多数で承認されました。

令和７年度　貴船連区地域づくり協議会総会令和７年度　貴船連区地域づくり協議会総会

体験型　防災研修会体験型　防災研修会

《　令和８年度　貴船連区地域づくり協議会 役員　》《　令和８年度　貴船連区地域づくり協議会 役員　》

◎令和８年４月１８日 (土 )　於：貴船公民館

役職名　　  氏　　名

相談役　　森　　幹昇
顧　問　　岡本　将嗣

副会長・会計　  林　　るみ
副会長・書記　  小岩　重崇

理事長　　河村　恒規
理　事　   清水 与四郎
理　事　　廣瀨　純一

  役職名　　 氏　　名
理　事　　飯盛　好晃
理　事　　角田　彰吾
理　事　　尾関　勝子
理　事　　神戸　宏輝

副会長　   國谷 喜美子
監　事　　伊藤　誠紀

参　与　　佐藤　幹夫

会　長　　森　　重幸

監　事　　鈴木　昭雄
参　与　　市川　栄治

　部会名　　　　　　　   部会長
安全安心を考える会　　　　　　  尾関　勝子
住民が安全で安心に暮らせるまちづくり
思いやりを考える会　　　　　　  清水与四郎
住民の触れ合いを深め思いやりを重視
人とのつながりを考える会　  　　柳生　光世
人とのつながりを図り活気あるまちづくり

　　  広報部　小岩　重崇
企画広報部会　　　　　  企画部　角田　彰吾
各種団体との情報の共有と意見交換

順不同・敬称略



　犯罪・事故が増加する年末には、濱松敬介（市民協働課 ) さんの防犯対策講座は欠かせません。今回は
主に①交通事故、②特殊サギ、③窃盗について教えて頂きました。   
　①交通事故…すでに４月から実施されていますが、１６歳以上を対象に青切符制度が導入されました。
ルール厳守を。②特殊サギ…令和６年のサギ被害は８６％が６０歳以上の方々です。ところが警察をかたっ
　　　　　　　　　　　　　　　　　たサギ被害では２０～５０歳が約８０％。携帯電話での被害が多い
　　　　　　　　　　　　　　　　　とのこと。③窃盗…下見役、狙った家の調査役、見張り役、ドアや
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　窓の壊し役等、組織的な窃盗団が増殖中とか。その様子を動画
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　で教えて頂きましたが、濱松氏は１２日の「町会長会」でも注
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　意喚起をされていました。防犯フィルム、センサー付きライト、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ドアチェーンの設置等に気を配りたいものです。

防犯委員研修会防犯委員研修会 ( 防犯委員会　河村恒規会長 )　◎令和７年１２月４日 (木 )　於：貴船公民館

　大半の小学生が初体験のモルック。事前にモルッククラブの伊藤誠紀会長のルール説明
がありましたが、やはり習うより慣れろ。競技中に審判員や係員のアドバイスを受けたり
　　　　　　　　　　　　　　　して、少しずつルールやスキットル（ピン)の狙い方が分
　　　　　　　　　　　　　　　かってきた様子でした。
　　　　　　　　　　　　　　　 ・開会セレモニー（司会進行　角田彰吾企画部会長）
　　　　　　　　　　　　　　　　　主催者挨拶　　森　重幸会長
　　　　　　　　　　　　　　　　　来賓挨拶　 岡本将嗣市会議員　河村恒規町会長会代表
　　　　　　　　　　　　　　　・表彰　上級生（４～６年生 )・下級生（１～３名 )　各上位３名

 ( むすびの会　尾関勝子会長 )　◎令和７年１２月１７日 (水 ) 於：一宮スポーツ文化センター

　いちご大福や赤飯まんじゅうで有名な「野田屋」さん。３代目社長の野田錦市氏
を指南役にお迎えして饅頭づくり教室が開かれました。
　饅頭づくりの材料は野田屋さんに持ち込んで頂いたので、生徒さん（参加者 ) は
　　　　　　　　　　　　　　先生の指導のままに手を動かすのみ。ただそれだけ
　　　　　　　　　　　　　　で①ねりきり、②いちご大福、③わらび餅がすべて一
　　　　　　　　　　　　　　流パティシエ作成と錯覚するような出来でした。
　　　　　　　　　　　　　　　大福はその昔、大腹餅と言われたようですが、次
　　　　　　　　　　　　　　第に大福餅と呼ばれ、さらに餅が省かれ現在の大福
　　　　　　　　　　　　　　に落ち着いたとか。生徒さんたちは予想以上の成果に文字通りの大福顔？で帰途につか
　　　　　　　　　　　　　　れました。　　  [ 野田屋菓子舗］　昭和２０年創業　いちご大福は昭和６０年より発売

いちご大福づくりいちご大福づくり

[ モルック C会長のルール説明 ]

[ パトロールの合間に音楽会？両郷寺公民館 ][ 東小島公民館 ］

[ 慎重に ] [ 豚汁とおにぎり ]

学校外活動 モルック大会学校外活動 モルック大会 ( 地域づくり協議会　森 重幸会長 )　◎令和７年１２月６日 (土 )　於：貴船小学校

学校外活動  料理教室 学校外活動  料理教室 ( むすびの会　尾関勝子会長 )  ◎令和８年２月１４日 (土 ) 於：貴船小学校家庭科室

 ( 町会長会　河村恒規代表 )　　◎毎年１２月末に実施　　於：各町内会会場
　交通安全、防災防犯、福祉関係…。町会長会が関連する事業はいろいろな分野に及んで
います。年末夜警もそのひとつであり、町会長会の役員さんによる夜警実施町内への応援
訪問は定例行事となっています。
　年末夜警は防犯パトロールの一環であり
各家庭の防犯・防火意識を高める意味合い
もあるはずです。さらに町会長会役員によ
る各町内への応援訪問には、各町内および
町民の皆さんとの交流も目的の一つに数え
られます。

年末夜警年末夜警

　昨年（２月８日 ) は降雪のため中止となりました。今年は無事に開催できましたが、３連休の初日のためか、他の行
事と重なったりして、参加児童（４年生以上）は１０名にとどまりました。
　　　　　　　　　　　　　　　が、少人数のため補助の方々とマンツー
　　　　　　　　　　　　　　　マンに近い格好になり、いろいろと参考
　　　　　　　　　　　　　　　になった様子。豚汁づくりでは包丁が必
　　　　　　　　　　　　　　　要になりましたが、補佐役のアドバイス
　　　　　　　　　　　　　　　を聞きつつ、指先に全神経を集中。大根
　　　　　　　　　　　　　　　やニンジン等の調理に成功しました。
　　　　　　　　　　　　　　　　順調に豚汁とおにぎりが完成。豚汁は児童の好みに合わせ、少し甘めでした。おに
　　　　　　　　　　　　　　　ぎりは「むすびの会」のための献立のようですが、塩のみでも「美味しい」と喜ぶ児
　　　　　　　　　　　　　　　童もいて、小むすびから大むすびに昇進したような出来栄えでした。



　スマホを操作しながらの自転車運転には４月から罰金が課
せられています。が、子どもの登下校に合わせ、掃除やジョ
ギングをしながらの「ながら見守り」は時間の有効活用であ
り、立派な防犯活動です。
　見守りのスタンスに違いがあっても大人が子どもを守ろう
とする姿勢は、子どもたちに伝わるはずですし、地域の連帯
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　に結びつくのではないでしょうか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　「地域の宝」は地域全体が一体とな
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　って育てて行きたいものです。

　　★　貴船小学校からのお礼の言葉　★  ２０２６年２月１７日 
　見守り隊の方々に学校へお越しいただき、感謝の会を行いました。 
　児童から、１年生はメッセージカード、２年生はお手紙を、３～５年生は一
緒に給食を会食、６年生は歌を、それぞれ感謝の気持ちを込めて届けました。
　毎日、子どもたちのために登下校を見守っていただき、ありがとうございま
す。なお，貴船小学校では「見守り隊」としてご協力いただける方を求めてい
ます。ご協力いただける方は、貴船小学校教頭までご連絡ください。
　　　　　　　  　　　 　　( 貴船小学校：28-8702)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　第１部　「市政あれこれ よもやま話」　　第２部　「大正琴演奏」
　第１部は岡本将嗣市議会議員を講師にお迎えしての市政あれこれ。「イチ推
し２０」と題した資料をもとに８年度の事業予定を講義して頂きました。
　小中学校（６１校 ) の屋内運動場のエアコン設置（２～３年で完了の予定 )、
カラス対策、ラウンドアバウト（環状交差点 ) の推進、中小企業等の賃上げ等、
話題は多岐に渡りました。予定時間を延長しましたが、熱意が余っての勇み足。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ピッチクロック制導入は酷ですね。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　第２部は「清の琴」の皆さんによる「大正琴」の演奏。清（さや ) は濁り
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　のない澄んで明るい意味があるようですが、まさに文字どおりの澄んだ音色。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９人の息の合った演奏に乗せられ、参加のみなさんも青春時代に戻った気分
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　で合唱を楽しまれました。なお、メンバーの中に９０何歳の琴ニストがみえ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ました。音楽活動が若さの秘訣でしょうか。

　えんとつの煙が充満して空が見えなくなった町でのお話。ゴミから生まれたゴミ人間
のプペルと煙で覆われたその先には星があると信じるルビッチが、逆境を克服して夢を
かなえる物語。漫才コンビ「キングコング」の西野亮廣（あきひろ）さんの脚本・監督
で、令和２年に公開されました。 
　ストーリーにはプペルとルビッチの無償の友情、逆境に負けない不退転の意志等の教訓話が散りばめられていますが、
押しつけがましくなく、エンターティメント性が損なわれていません。大人も共感できるアニメです。

　第１部は森 重幸（前町会長会代表）が司会進行を務められました。まず全１３班それぞれが
班長を決め、新班長の話合いで河村恒規氏が代表に選ばれました。  
　　　　　　　　　　　　　　第１部の最後には岡本将嗣市議会議員が登壇。５月２１日の町
　　　　　　　　　　　　　会長会で各町内からの要望を聞く企画があることや、市政に関することを話されました。
　　　　　　　　　　　　　　第二部は中野正康市長のワンマンライブ？ （①未来に向けて、②安全安心、③地球を元
　　　　　　　　　　　　　気に）を中心に令和８年度の方針や計画を話して頂きました。
　　　　　　　　　　　　　　第三部では市民協働課（町会長の役割等）、日本赤十字社（赤い羽根共同募金）からの
　　　　　　　　　　　　　メッセージが伝えられました。    

見守り隊  感謝の会見守り隊  感謝の会

民生・児童委員協議会  令和８年度の活動予定民生・児童委員協議会  令和８年度の活動予定

( 貴船小学校　井上綾見校長 )　令和８年２月１７日（火）　於：貴船小学校３Ｆ

教養講座  ふれあいの集い教養講座  ふれあいの集い

映画会  「えんとつ町のプペル」映画会  「えんとつ町のプペル」

( 重陽クラブ　角田彰吾会長・女性部　市川紀代子代表 )　於：貴船公民館
◎令和８年２月１９日 (土 )

第１回町会長会第１回町会長会 ( 町会長会　　河村恒規代表 )　◎４月７日 (日 )　於：貴船公民館

( 民生・児童委員協議会　清水与四郎会長 )

★令和８年度の主な活動 　　①「見守り訪問（こんにちは運動）」
　　　　　　　　　　　　　　 市に登録申請した６５歳以上の一人暮らしの方へ、
　　　　　　　　　　　　　　 年４回（６・１０・１２・３月）行います
　　　　　　　　　　　　　 ②「ふれあいの会」　１０月２７日（火）
　　　　　　　　　　　　　　 ひとり暮らし登録者の方を貴船公民館に招待して、      
　　　　　　　　　　　　　　 演芸やくじで楽しく過ごして頂きます      
　　　　　　　　　　　　　 ③「ゆめサロン」　連区の集いの場として、貴船連区の有志の方と民生委員が協力し、貴船
　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  公民館にて年６回開催します                 　ゆめサロン開催日：     ５月２０日 ( 水 ) ・７月１６日 ( 木 )・９月１６日 ( 水 )
　　　　　　　　　　１１月１８日 ( 水 )・１月２０日 ( 水 )・３月１１日 ( 木 )　                

( 児童育成協議会 飯盛好晃会長 ) 
◎令和８年２月２２日 (土 ) 於：貴船小学校



【 民生・児童委員協議会 】

館　長　廣瀨 純一
相談役　河村 恒規　岡本 将嗣
顧　問　森　 重幸
副館長　太田 直子　丸井 洋子
会　計　伊藤 慶子
監　査　國谷 喜美子　柳生 光世

会　長　神戸 宏輝　
副会長　板橋 秀幸　北川 真理絵
　　　　袈裟丸 真梨子

【 町会長会 】
代　表　河村 恒規 
相談役　森　 重幸
顧　問　岡本 将嗣
副代表 ( 書記 )　角田 彰吾
副代表 ( 会計 )　國谷 喜美子
監　事　秋田　 茂　 熊澤 茂典

順不同・敬称略

[河村代表 ]

[ 角田会長 ]

[ 廣瀨館長 ]

[ 尾関会長 ]

[ 清水会長 ]

[ 飯盛会長 ]

【 児童育成協議会 】

会　長　清水 与四郎
副会長　吉田 惠美子
会　計　尾関 厚子　豊島 弘子
監　事　角田 彰吾　福江 博子

【 重陽クラブ 】

会　　　長　飯盛 好晃
相　談　役　岡本 将嗣
副　会　長　加納 知恵利
指 導 部 長　牛田 絵里
指導副部長　伊藤 理恵
安 全 部 長　久保 智美
安全副部長　林　 里咲　

【 公民館 】

【 PTA 】

会　長　角田 彰吾
顧　問　岡本 将嗣
相談役　市川 栄治
副会長　伊藤 誠紀
副会長 ( 会計 )　岡本 安史
監　事　岡本 泰男
女性代表　市川 紀代子

①  東　町　　　　　柴田　靖史
　  西之町　　　　◯一色　守
　  バﾝベｰﾙ一宮　　　  岩本　翔
②  大乗町１　　　　酒井　義博
　  大乗町２　　　◯馬場　博隆
　  松井町３　　　　宮地　雪江
　  北之町　　　　　大橋　芳朗
③  上本町通５　　◯野村　茂樹
　  新柳通１　　　　鵜飼　京子
　  松降通１　　　　杉本 七保子
④  松降通２　　　　芦原　邦夫
　  松降通３　　　◯柴田　徹裕
　  松降通４　　　　春日井 國勝

⑤  松降通５　　　　今井　健
　  松降通６　　　　柴田　敏行
　  松降通７・８　◯田邉　進
⑥  松井町２　　　◯古内　盛雄
　  米野町　　　　　佐橋　直幸
　  大正通６　　　　片山　尚
⑦  花祇通１　　　○青木　敬子
　  花祇通２　　　　山田　裕子
　  神明津町　　　　河村 ゆり子
⑧  大正通７　　　　後藤　功
　  片倉新町　　　　加藤 保比古
　  枠杁町１　　　　田中　貢
　  枠杁町２　　　　後藤　直子
　  枠杁町３・４　◯角田　彰吾
⑨  大浜１・２　　◯佐々木 哲也
　  貴船町１　　　　野々部　斉
　  別明町１・２　　岩田　亮一

⑩  下沼町１・２　　　　河村　恒規
　  下沼町３・４　　　　脇田　憲志
　  貴船町２・３　　　◯秋田　茂
　  ｽペｸﾄﾙ一宮貴船　　　  熊澤 奈津子
　  寺島町１丁目　　　　新井　一史
⑪  東島町１・２・３　◯堀部　謙次
　  高畑町１・２・３　　丸井　達夫
⑫  両郷町１・２・３　　松本　敏彦
　  両郷町４　　　　　◯今井　誠
　  両郷町５　　　　　　池山　浩二
　  松山古見　　　　　　柘植　正人
　  田島町　　　　　　　髙間 信治郎
　  常願通７・８・９　　今井　崇賀
⑬  東浜町　　　　　　　野田　幸司
　  西浜町　　　　　　　関戸　義仁
　  新　町　　　　　　◯野村　久代
　 ４６名 ( ◯印は班長を示します敬称略 )

【 むすびの会 】
会　長　尾関 勝子
副会長　後藤 洋子　築城 久子
会　計　柴田 美恵
書　記　吉田 淑子（監査兼任）
書　記　岡本 尚美
監　査　國谷 喜美子

《　貴船連区 各団体の令和8年度役員　》《　貴船連区 各団体の令和8年度役員　》

防災倉庫  在庫・機器点検防災倉庫  在庫・機器点検 募集中です‼募集中です‼

一宮市消防団 真清北分団員一宮市消防団 真清北分団員

貴船連区 
８年度町会長
貴船連区 
８年度町会長

( 地域づくり協議会　森 重幸会長 )
　防災倉庫は貴船小学校、八幡社（東小島地区）、愛宕社
（両郷寺地区）に設置されています。３月末から４月にか
けて在庫点検を実施しました。貴船小学校では新任の水野
教頭が現場に見えて発電機の始動等をご覧になりました。

　　　　◇  学生の方も募集しています

　　　　◇  友人、 仲間同士での入団も大歓迎です

　　　　◇  女性の消防団員も募集しています 

　　　　◇  学業や本業を優先して頂いています

【連絡先】　 ・ 真清北分団 分団長　森 康浩　

　　　　　　     ０９０ ‐ ３３８４ ‐ ６４５８

・ 一宮市消防本部 消防団担当  ０５８６ ‐ ７２ ‐ １１９３

◇ ボランティア活動が基本です
◇ 強制的な出勤はありません

[ 神戸会長 ]

[４月１８日　貴船小学校 ］ [３月２８日　八幡社 ］


